

# VERY SPECIAL GUEST LIVE !

V rámci cateringu obou VIP pater uvítáme hosta, kterého už dobře znáte z minulosti, třeba z koncertů Lucie nebo Depeche Mode. Je jím STATEK ČESKÁ LÍPA, krásné a klidné místo v podhůří Šumavy, najdete ho v Plzeňském kraji nedaleko Klatov v malé obci Myslovice.

Dnes již rozsáhlý areál se pyšní 150ti letou historií, kterou píše již šestá generace stále stejné rodiny.

Holky a kluci ze Statku jsou nadšenci do klasické i moderní kuchyně. Umění, jak spojit ty nejtradičnější pokrmy z Velké Británie s moderním stylem a prezentací, Vám rádi předvedou pod taktovkou šéfkuchaře Kamila Ščerby. Náhled jejich degustačního menu, které vytvořili speciálně pro tento dvojkoncert Iron Maiden, najdete níže.

A protože nejsou skvělí jenom v gastronomii, ale rádi svým hostům dopřávají i zábavu, můžete se těšit na malé překvapení s Eddiem. O důvod více přijít.

## STATEK ČESKÁ LÍPA LIVE!

### BEEF WELLINGTON

hovězí svíčková / portobello / enoki / parmská šunka / whisky fond / barevná mrkev / A=1, 3, 7, 9

### SKOTSKÉ VEJCE

vejce / vepřové maso / hovězí maso / lanýžová pasta / paprikový gel / cibulový gel / květák / A=1, 3, 7

### ČAJ O PÁTÉ

anglický čaj / krvavý pomeranč / smetana / yuzu / máta / A=1, 3, 7



penzion / restaurace / kongresový sál / wellness / posilovna / venkovní sportoviště / parkoviště

# MENU

TY NEJLEPŠÍ ZÁŽITKY JSOU LIVE!

## BAMI GORENG LIVE!

INDONÉSKÉ SMAŽENÉ NUDDLE S KUŘECÍM MASEM A KREKETAMI /1, 2, 3, 6, 8/

## POMALU PEČENÝ JEHNĚČÍ HRBET V BYLINKOVÉ KRUSTĚ LIVE!

ESPUMA Z PEČENÉ ŠALOTKY, MRKEV A JEHNĚČÍ JUS /7, 9/ GF

## UZENÉ TRHANÉ KOLENO LIVE!

ANGLICKÝ MUFFIN, KARAMELIZOVANÁ CIBULE, KYSELÁ OKURKA, SÝR ČEDAR, PEPŘOVÁ MAJONÉZA A KLÍČKY HOŘČICE /1, 3, 7, 10/

## SKOŘICOVÉ LÍVANCE LIVE!

KRÉMOVÁ ZMRZLINA Z PIVA GUINNESS A CRUMBLE Z HNĚDÉHO CHLEBA /1, 3, 7/ V

## CARVING STATION LIVE!

POMALU PEČENÁ VEPŘOVÁ PANENKA S PIKANTNÍ PASTOU ACHIOTE GF

HOVĚZÍ BONE IN FLANK S BBQ OMÁČKOU A CIBULOVÝ CRUMBLE /1, 4, 9, 10, 12/

PEČENÉ BATÁTY V GF

MÁSLOVÁ KUKUŘICE S MOŘSKOU SOLÍ /7/ V GF

## STUDENÉ PŘEDKRMY

PYRÉ Z PEČENÉ KOŘENOVÉ ZELENINY S LANÝŽOVÝM OLEJEM, UZENÉ TOFU, PŠENIČNÉ PLACKY A PEČENÁ MINI RAJČATA /1, 6, 9/ V

NÁŠ ZAUZENÝ LOSOS, MARINOVANÁ OKURKA, CRĚME FRAÎCHE A KOPR /4, 7/ GF

GALANTINA Z KUKUŘIČNÉHO KUŘETE S JÁTRY FOJE GRAS, MARINOVANÁ REBARBORA, FÍKOVÉ CHUTNEY, KLÍČKY A PANCETTA /3, 7/ GF

KACHNÍ PRSA S FENYKLOVÝM SALÁTEM, LÍSKOVÝMI OŘECHY A OMÁČKA Z ESTRAGONOVÉHO OCTA A MEDU /8, 12/ GF

TELEČÍ HRBET SE SALÁTEM TABBOULEH, HOŘČIČNÝ DIP A VÝHONKY MIZUNA /1, 7, 10, 12/

## SALÁTY

KRÁJENÁ ZELENINA S VÝBĚREM DOPLŇKŮ A DRESINKŮ V GF

SALÁT ZE ZELENÉHO CHŘESTU, FAZOLÍ CANNELLINI, BROKOLICE, ROZINEK A BYLINEK V GF

NIÇOISE SALÁT S TUŇÁKOVÝM TATAKI /3, 4, 10/ GF

## TEPLÉ POKRMY

MEDAILONKY Z KRŮTÍCH PRSOU, FAZOLKY FAVA A RAJČATOVÝ JUS S NOILLY PRAT GF

PEČENÁ SELEČÍ PORCHETTA, RESTOVANÁ HLÍVA ŮSTŘIČNÁ A KRÉMOVÁ OMÁČKA S BYLINKAMI /1, 7/

DUŠENÁ HOVĚZÍ KULATÁ PLEG, MISO PASTA, SHERRY, ZÁZVOR A NAŤOVÁ CIBULKA /1, 6, 9/

## PŘÍLOHY

VAŘENÉ PAPARDELLE /1, 3/ V

BRAMBOROVÉ GNOCCHI S CUKETOU /1/ V

JASMÍNOVÁ RÝŽE V GF

## DEZERTY

VÝBĚR MINI DEZERTŮ /1,3,5,6,7,8 V

EXTRA ČOKOLÁDOVÝ DORT S LANÝŽÍ /1, 3, 5, 6, 7, 8/ V

ČOKOLÁDOVÁ FONTÁNA, ČERSTVÉ KRÁJENÉ OVOCE /6, 7/ V GF

RUMOVÝ KRÉM S KARAMELOVOU OMÁČKOU A OVOCNÝMI SUŠENKAMI /1, 3, 7/ V

MINI VANILKOVÝ ÉCLAIR /1, 3, 6, 7/ V

## NÁPOJE (OPEN BAR)

GORDON'S PERFECT G&T

GORDON'S PINK & TONIC

BÍLÉ VÍNO CUVÉE ARENA, KOLBY POUZDŘANY CZ

BÍLÉ VÍNO GRAND VALLON, VIN DE PAYS BLANC, CHARLES BROTTE, FR

BÍLÉ NEALKO VÍNO CHARDONNAY VINTENSE (0,04% ALK.)

ČERVENÉ VÍNO GRAND VALLON, VIN DE PAYS ROUGE, CHARLES BROTTE, FR

PIVO STAROPRAMEN EXTRA CHMELENÁ 12°, STAROPRAMEN NEALKOHOLICKÉ


COCA-COLA, ZERO, FANTA, SPRITE, KINLEY TONIC

CAPPY DŽUS JABLKO 100%, POMERANČ 100%, GRAPEFRUIT

OSVĚŽUJÍCÍ PREMIER CLUB LIMONÁDA, RÖMERQUELLE NEPERLIVÁ A PERLIVÁ VODA

NESPRESSO SE SMETANOU, CAPPUCCINO, CAFFÉ LATTE NEBO VÝBĚR ČAJŮ RONNEFELDT S MEDEM A CITRONEM

\* ČÍSLA UVEDENÁ ZA POKRMY OZNAČUJÍ SKUPINY ALERGENŮ, KTERÁ POKRM MŮŽE OBSAHOVAT. INFORMATIVNÍ TABULE S JEDNOTLIVÝMI SKUPINAMI ALERGENŮ NALEZNETE V DŮSAHU MÍSTA PODÁVÁNÍ.



PREMIER  
CLUB  
CENA: 1800 Kč



Bestsport  
CATERING